

# 3名洛阳同胞从利比亚平安归来 另有6名洛阳人已登上我国政府包机,预计今日回到祖国

□记者 魏春兴 孙自豪 /文 赵朝军 /图

本报讯 昨日中午,在利比亚务工的3名洛阳同胞平安回到了家乡。“国家把俺们照顾得非常好,俺实实在在地感受到了祖国的伟大!”来自伊川县酒乡的李撈托激动不已地说。

据李撈托讲,他和另外几名洛阳老乡是经洛阳威通(国际)劳务输出公司派遣,在利比亚东北部港口城市班加西从事住房建设。该国局势发生动荡后,他们乘坐我国政府租用的船只转移至希腊克里特岛,中国驻希腊大使馆人员给他们安排了酒店。当地时间2月27日晚上,他与来自伊川县鸣皋镇的赵红放一同乘坐中国国航包机,于北京时间2月28日早上9点多到达北京。

“有人在机场迎接我们,把回洛阳的车票都给俺们买好了。”赵红放说,“另外几名一同在利比亚务工的洛阳老乡也都平安。俺们几个都住在克里特岛上的一家酒店,房间离得不太远。另外几个人没能登上我们这批包机,不过政府组织得很好,估计他们很快就会回来。”

2月28日晚上9点45分,赵红放、李撈托坐上了北京开往洛阳的火车,于昨日中午回到家乡。

昨日中午,记者在洛阳火车站见到了另一名在利比亚务工的洛阳同胞马大伟,



他今年46岁,伊川县平等乡人,抹灰工。2010年6月,他通过一家劳务输出公司到利比亚班加西务工。利比亚动荡发生后,在国家的安排下,他与其他工友转往马耳他。昨日11时,马大伟乘飞机抵达上海,并于中午乘火车抵达洛阳。(如图)据介绍,这家公司共派遣5人前往利比亚务工,目前尚有4人未到洛阳。

昨日截稿前,洛阳威通(国际)劳务输出公司总经理王志辉说,由该公司派遣到利比亚务工的8名洛阳老乡中,除先期回来的李撈托、赵红放外,另外6人已被确认登上我国政府包机,预计今日将飞抵北京。(相关视频见洛阳网)

## 后续报道

# 爱心接力,让寻亲路不再遥远

□记者 李砾瑾 通讯员 谢华杰 胡晓 /文 张晚理 /图

作为我省在新西兰地震中目前唯一一名失踪的留学生,洛阳女孩张迪迪牵动了无数人的心。昨日,张迪迪的姐姐张文珂和姐夫付海锋在市公安局拿到了护照,今日到达北京后,他们将于明日飞赴新西兰。

## 三地公安部门“接力”办护照

2月27日,在本报报道张迪迪失踪消息的当天,嵩县公安局的领导来到张迪迪家中了解情况,并告知其办理护照必须准备的相关材料。2月28日上午9时许,张文珂和付海锋来到嵩县出入境大厅办理护照。不到20分钟,所有的手续就全部办好,嵩县公安局立即派出车辆,将材料送往市公安局审核。接到材料后,市公安局出入境管理处处长宋志刚一边和工作人员审核材料,一边立刻与省出入境管理局沟通。同时,两位民警已经驱车走在了前往郑州取护照的路上。

可是,大雪阻断了高速公路。两位民警火速赶往龙门高铁站,在车站协调下,他们先上车再补票,终于在下午6点拿到

了刚刚制好的护照。晚上7点25分,两本还带着体温的护照终于被送到了市公安局,这时距离张文珂申请护照还不到10个小时。

## 家乡人赠爱心“盘缠”

昨日上午,宋志刚把两本护照交到了张文珂和付海锋手里,张文珂立刻把护照号码及其相关信息通过短信发送给在北京的留学中介,以便在最短时间办理签证及机票等。张文珂说,这次去基督城,与他们同行的还有18名中国人,都是此次地震中失踪的留学生亲属。

“听说那里还有余震,但为了迪迪,我什么都愿意做。”张文珂低着头说。在他们忙着发短信的间隙,门外悄悄进来一人,手里拿着一沓现金。我们询问得知,我市人大代表、洛阳名优建材城总经理李爱民在得知了张迪迪的事情后,让工作人员送来了一万块钱。同时,新西兰河南商会出资为他们解决了机票的费用,而火车站经紧急调度后,为他们争取到了两张晚上去北京的卧铺票。

临别前,看到这饱含着家乡人爱心的“盘缠”以及许多人为他们而做的努力,张文珂背过身,悄悄抹掉了眼角的泪水。



张迪迪的家人在市公安局拿到了护照。

## “我一定带她回家”

在此前的报道中,在基督城的洛阳人沈乐不断为我们带来基督城的最新信息。张文珂走之前,记者拨通了沈乐的电话。张文珂通过电话向沈乐询问了基督城的情况后,她的眼里燃起了一丝希望。

“如果她还活着,我要把她带回来;如果她不在,我不能让她一个人躺在异国他乡。不管咋样,我一定带她回家。”走之前,张文珂眼里含着泪水说。

## 后续报道

# “我要做癌症病人中的10%”

□见习记者 马菁华

昨日上午,82岁的市民焦翠江致电本报热线66778866,说:“我希望癌症患者崔玉苍大夫的乐观精神能鼓励更多的癌症患者。”

崔大夫今年57岁了,是市妇女儿童医疗保健中心的儿科大夫。2010年12月22日,崔玉苍检查身体时,被发现肺部有阴影,7天后他被确诊为周围性肺腺癌晚期。医生告诉他,即使做手术,3年到

5年的存活率仅为20%!他在震惊之余,立即做了决定——勇敢面对,积极治疗,坚持工作。

昨日上午,记者来到崔大夫的办公室,满面红光的他正在给患者开化验单,丝毫看不出这是个身患重病的人。崔大夫爽朗地笑着说,在工作岗位上,他就忘了病痛。每天,亲朋好友以及他以前的病人都会到他办公室看望他,这让崔大夫挺高兴:“大伙儿的关爱更让我充满勇气。”

在最近一次检查中,医生告诉崔大夫,

他肺部肿瘤缩小了0.8厘米。崔大夫介绍了自己的经验。一是心情要好。崔大夫说,70%的癌症患者都是被自己吓死的,保持一个好心情,有助于提高身体免疫力。“别老觉得自己是病人,在我看来,癌症就跟感冒一样平常。”他说。二是不要过度治疗。崔大夫说,20%的癌症病人是被过度治疗给耽误了。好多病人太过担心,总嫌医生用药不够,对治疗方案提过多意见。崔大夫说,他要做癌症病人中那成功战胜病魔的10%。

今年我市就业和创业的目标——

## 新增个体工商户2万户 和城镇就业10万人

□记者 李迎博 连漪 实习生 邱新艳 通讯员 李帆

本报讯 记者昨日从市创建国家级创业型城市暨人力资源和社会保障工作会议上获悉,今年我市将做好就业和创业工作,全年新增个体工商户2万户,新增城镇就业10万人。

## 将新增城镇就业10万人

目标:今年我市将新增个体工商户2万户、民营企业2000家;新增城镇就业10万人,再就业4万人,其中就业困难人员实现就业、再就业1.5万人;为创业人员发放小额担保贷款8亿元;城镇登记失业率控制在4.5%以内。

解读:市人力资源和社会保障局局长苗欣欣介绍,今年我市将以创建国家级创业型城市为载体,掀起全民创业新高潮,鼓励城镇失业人员、大中专毕业生、返乡农民工、城镇复转军人、企业军转干部、企业职工、科技人员等各类群体创业。另一方面,坚持以创业带动就业,创建“充分就业社区”,消除城镇“零就业家庭”,加强农村低保家庭就业援助。

## 社保待遇按时足额发放

目标:力争全年企业养老保险参保人数达到80.5万人,机关事业单位养老保险参保人数达到7.67万人,职工医疗保险参保人数达到91万人,城镇居民医疗保险参保人数达到96.5万人。各项社保待遇按时足额发放率达100%。

解读:记者了解到,2010年我市把1.75万名“老工伤”参保人员待遇统一纳入了统筹基金支付范围,并彻底解决了全市24家政策性关闭破产企业的2.4万名退休人员及160家依法破产国有企业的3.2万名退休人员医保问题。今年,我市将结合本地实际,进一步解决企业职工基本养老保险参保历史遗留问题,同时还将积极扩大农村养老保险试点。

## 农民工技能培训将达3万人

目标:面向全市创业人员开展创业培训100期,培训达3000人;计划全年开展农民工技能培训3万人;争取使我市高技能人才占技术工人总数的25%以上。

解读:今年,我市各级人力资源和社会保障部门将积极开展创业培训,帮助创业人员在心理素质、管理能力、经营模式等多方面得到提升,带动更多的人实现就业和再就业。除了大力开展农民工职业技能培训外,我市今年还要在现代农业、现代制造、信息技术、能源技术和现代管理等五个重点领域,以高、中级人才培养为重点,有效提高专业技术人员的创新能力和专业技术水平,为我市经济社会发展提供智力支持。

**看本地信息 只上洛阳网**

权威身份: 中共洛阳市委主管,洛阳日报社报业集团旗下,权威媒体,新闻权威。

新鲜活力: 十三年建网(www.lyw.com)全球访问量1.7亿,日均访问量120万人,全市第一,全省第三。

“洛阳社区”人气火爆: 注册会员28万人。

核心优势: 拥有洛阳日报社集团全媒体新闻中心、最新鲜、最生动、最精彩、最权威。

荣誉见证: 河南省十佳网站,全国网络(中国)百强网站,中国网络媒体。

广告咨询电话: 65233616 地址: 洛阳市开元大道洛阳日报报业集团22楼